

星暖庐州·爱聚合肥



本报发起的暖冬行动·关爱特困残疾人家庭活动圆满落幕

昨天下午,由合肥市残联、市场星报社主办的“暖冬行动·关爱特困残疾人家庭”现场活动,在合肥市举行。来自合肥市的30位残疾人聚在一起,接受暖冬行动送来的品牌棉被、食用油、爱心药箱等物品。“我是8个月大孩子的妈妈,虽然我看不见,但这次暖冬行动却让我感觉很温暖。”现场,来自合肥市的盲人陈文娟的台上发言,引发台下一片掌声。

张蕾 记者 邵华 曾梅/文 周诚/图



受助家庭领取物资

30位残疾人齐聚现场

12月8日起,市场星报推出“暖冬行动·关爱特困残疾人家庭”活动,截至12月21日共征集了30位特困残疾人家庭参加活动。相关报道推出后,社会各界纷纷拨打市场星报热线,要求对受捐助的家庭提供康复治疗等爱心救助。此次活动也得到了来自省委宣传部、省文明办等相关负责人的赞扬。

现场,合肥市残联组织联络处处长李芳向国胜大药房赠送爱心牌匾。前来参加活动的30位残疾人均得到一床恒源祥棉被、一桶金龙鱼食用油和一个爱心小药箱,药箱里备了家庭常用药,方便残疾人对自己健康的日常照顾。

昨天下午15时整,活动准时开始。现场,来自合肥市残联、合肥市庐阳区残联、安徽国胜大药房的相关负责人表达了对活动的支持,以及对市场星报社的感谢,并带来了残疾人家庭的问候。

盲人妈妈:活动让我倍感温暖

“我是一个8个月大孩子的妈妈。”活动现场,来自合肥市蜀山区五里墩街道龙居山庄附近的盲人陈文娟,朴实的话语赢得阵阵掌声。

陈文娟和丈夫均是盲人,有一个8个月大的孩子,孩子的到来,不仅没有让夫妻俩觉得负担加重,反而对生活更加充满希望。如今,夫妻俩有了一家属于自己的盲人推拿小店。但一家三口需要吃穿,推拿小店生意少,房租高,此次捐助活动让她非常感动。

“我会教育我的孩子今后要做个有爱有责任,懂得为社会付出的人。”盲人妈妈陈文娟的发言,让现场掌声此起彼伏,更添了许多暖意。

30份礼物温暖发放

安徽国胜大药房连锁有限公司董事长何家伦表示,关爱特困残疾人家庭是一件非常有意义的事情。活动中,安徽国胜大药房向30户特困家庭赠送了恒源祥棉被一床,金龙鱼食用油一桶,并精心准备了家庭爱心小药箱,里面放置了板蓝根等家庭常备药物。“残疾人是社会的弱势群体,我们旨在通过本次活动,带动更多的人参与爱心活动,共同营造一个尊重他人,平等友爱的人际环境。”何家伦说。

何家伦介绍,自2010年起,安徽国胜大药房历经四年时间,成为拥有100多家门店,7万多名员工,一百多万会员的企业。不断发展的同时,一直没有忘记企业应当承担的社会责任。

暖冬队伍会不断扩大

活动现场,合肥市残联组织联络处处长李芳在捐赠现场表示,作为一名为残疾人服务的工作者,她希望能够出现更多送爱心送温暖的企业。在社会各界的爱心帮助下,关爱、帮扶残疾人的事业将会越来越壮大。

“目前,单是合肥市庐阳区就有2.1万残疾人,其中1100多个家庭依靠政府发放的低保金生活。”合肥市庐阳区残联副理事长刘晓峰表示,尽管国家在关爱、帮扶残疾人家庭方面做出了很多努力,但残疾人数量庞大,尤其是众多残疾朋友已完全丧失劳动能力,无经济收入,同时还需要家人的长期照料,加上治疗康复的经济支出,家庭负担沉重,仅仅依靠政府的扶持,远远不够,因此,需要社会各方面的力量去关注。

女孩想要拉杆书包,爱心读者帮圆梦



星报讯(李云冈 李倩 记者 马冰璐) 爷爷因脑梗塞中风后留下腿脚不便、头晕、胸闷等后遗症,妈妈一个人养家糊口……家住合肥市水湖路附近的10岁女孩樊樊乖巧懂事,“想要一个拉杆书包”是她的愿望(本报曾报

道)。昨日,市场星报记者获悉,多位爱心读者来电表示愿意帮她圆梦。

合肥市市民胡女士第一时间打来电话称,她一直十分关注“2014·我有一个愿望”栏目,“我想为樊樊圆梦。”她准备给樊樊一笔爱心款,“让她妈妈带她去买一个心仪的拉杆书包。”得知樊樊想要拉杆书包的愿望有着落后,张先生等多位爱心读者表示,将为樊樊购买一些学习用品或提供物质帮助。

打“飞的”去泰国、柬埔寨过新年

星报讯(记者 董艳芬) 市场星报记者从旅游市场获悉,下个月,合肥将分别开通至柬埔寨和泰国的旅游包机,届时,游客无需再转乘其他飞机,直接打“飞的”看吴哥高棉的微笑,赏普吉岛海景。

记者了解到,安徽好之旅推出柬埔寨包机2015年1月15日正式首航,产品分为“好惠游”、“好享游”、“好乐游”、“连线游”、“自由

行”五大系列,报价从3980元/人~4980元/人不等,航班开通后,安徽游客赴柬埔寨旅游无需再从其他城市转乘飞机,直飞4个多小时就能抵达柬埔寨暹粒机场。

同样是在2015年1月15日,合肥直飞泰国曼谷的包机也将重新开通。记者从中青旅了解到,该包机每周4班,分别为周二、周四、周六、周日发班,目前的包机线路价格尚未出炉。

百名孩子“变废为宝”过圣诞

星报讯(康蕾 记者 王伟伟) 圣诞树、礼品盒、糖果袋等一系列圣诞礼物,在圣诞节过后,这些礼物就再没用武之地。昨日,在圣诞节前夕,庐阳区杏林街道组织辖区百余名孩子,变废为宝手工制作圣诞用品。

吃剩的酸奶杯、冰棍棒,搜集起来制作成小洋房模型;废旧的报纸经剪裁、绘制,变成美丽的圣诞树。在活动现场,各种废弃的材料,如废报纸,废光盘,经孩子们的创意改造,就成了一件件造型各异的艺术品。



食品 ≠ 试验品

关注食品安全·食品安全大如天



2014年ELIFE-天天爱消除 快乐城市巡回赛完美落幕

“爱消除,趣挑战!”2014年ELIFE-天天爱消除,快乐城市巡回赛于日前在合肥星光天地购物中心完美落幕。本次线下盛事,金立ELIFE智能手机携手腾讯游戏,联袂打造手游新世界。

奖金、奖品丰厚,互动不断,趣味无穷。活动当天,现场人气火爆,氛围高涨,观众席人潮如涌,掌声雷动;活动现场,小丑魔术魅力玩转花样气球,惹疯一众小玩家们,街舞帅哥的一个headspin让人不禁拍手叫绝。

礼仪小姐手持“请扫我”的KT版闪亮

邀请观众参与现场手游体验加扫码活动。幸运大抽奖环节,更有三岁小模特可爱出镜,为中奖嘉宾颁发奖励,呆萌表情,萌爆全场。

活动现场,高清手机大屏为本次比赛做分屏直播,星光天地购物中心门口大屏为本次赛事做循环视频播放宣传。本次活动,共60名玩家现场报名参与比赛,几番较量,最终,12强选手华丽诞生,91年的刘慧美女勇夺冠军殊荣,前三名分别获得金立S5.1一台!至此,安徽省2014年ELIFE-天天爱消除,快乐城市巡回赛完美收官。